

美佳皮具進軍自行車業

圖、文◎袁小輝



▲美佳經理張佑任。

美佳皮具創於1996年4月，公司一直以來把檯球桌的皮口袋及撞球杆的皮頭視為專業生產項目；在一片不景氣中，美佳看到自行車業的前景，決定進軍自行車的皮具市場，主要產品包含座墊、手把、公路車握把帶與自行車包等皮具產品。

主打外銷市場

為了與原本撞球項目有所區分，美佳皮具成立子公司：艾爾發皮具有限公司（Alpha-One Leathers）專門負責自行車項目，負責人為張佑任經理。張經理從小因為父親工作的關係，對於真皮製品有一份難以抗拒的喜愛，他於加拿大讀書期間開始接觸並且熱愛自行車運動，退伍後便進入荷蘭自行車公司工作，雖然後來加入美佳皮具，但始終無法磨滅對於自行車運動的熱情。因此張經理選擇發展自行車皮具，不但具有市

場前景，同時還能結合兩種喜好。

張經理說道，他在讀高中時偶然接觸Brooks的產品，後來就對其質感難以忘懷，最後索性購買全套的自行車真皮配件。他表示，皮給人高品質的感受，隨著時間推移有歲月的痕跡，而且會給運動休閒的人們帶來舒適，公司目前採用的皮具材質主要是以植物鞣皮為主。目前公司已經研發出多款自行車包包，座墊也在積極開發中，對於公司的定位，張佑任經理說，他們會以貿易商的形式進入，主要定位於外銷市場，因為美佳皮具認為外銷最具有優勢。

簡單 低調 實用 時尚

對於公司的產品，張經理表示，會朝向簡單、低調、實用和時尚的風格去發展，尤其是「簡單」主要是在設計上給人一種精簡的感覺，而不是很複雜、很繁瑣的感覺；產品看上去不是很誇張或張揚，反而講究的是實用，又不失時尚的風格。在包包的設計上將會推出14種款式，目標就是讓更多人瞭解他們進軍自行車業的企圖心，同時在設計、研發與創新的部份下足工夫，創造出符合市場需求的產品。



▲採用天然植物鞣製牛皮。

- ▶實用、美觀又時尚的上管包。
- ▶專為折疊車量身打造的皮革車袋。

